

宪法法院尊严委员会开庭

15名教授一致批评乌斯曼作出错误裁决

【本报讯】共有15名宪法和行政法与国家行政法教授与讲师，他们都是宪法和行政法协会(CALS)的成员，在宪法法院尊严委员会会议审判的涉嫌违反宪法法官道德的第一次听证会上表达了他们的观点。

10月31日，CALS法律代表菲奥拉(Viola Reininda)声称，上述15个人都表示，宪法法院(MK)首席法官安瓦尔·乌斯曼(Anwar Usman)游说宪法法官批准关于总统候选人年龄限制要求的编号为90/PUU-XXI/2023号案件。这一论点是安瓦尔·乌斯曼涉嫌违反道德准则和根据适用规则判断

行为的基础。安瓦尔·乌斯曼卷入了利益冲突，因为，为其外甥、梭罗市长，也是佐科维总统长子吉布兰铺开了红地毯，通过第90/PUU-XXI/2023号决定参与2024年总统大选。

菲奥拉指出，从相关意义上讲，这里的参与不是辞职审查和裁决案件，而是积极参与游说和顺利进行此案，以便其他法官批准此案。利益冲突在案件判决之前就已经开始了。2023年9月9日，安瓦尔·乌斯曼在三宝壟苏丹阿贡大学的一次公开演讲中发表的声明证明了这一点。当时，安瓦尔·乌斯曼谈到了关于总统候选人年龄限制



宪法法院尊严委员会开庭

要求的第90/PUU-XXI/2023号决定的实质内容。

菲奥拉认为，安瓦尔·乌斯曼违反了独立、公正和正直的原则。在我们看来，这是非常致

命的，更不用说政治家和宪法法院最高领导层所做的事情了。安瓦尔·乌斯曼的行为不仅使滥用司法审查永久化，而且通过审查法律

来利用宪法手段来获得某些群体的利益。尤其是与自己的家庭关系有关的事情。然而，安瓦尔·乌斯曼也接受了宪法法院的提交，该法院使该机构成为一种政治工具，可以被权力用来传递某些利益。

菲奥拉指出，在这里，我们假设被举报的法官违反了公正原则，因为案件，特别是关于测试成为总统候选人和副总统的年龄要求的案件。安瓦尔·乌斯曼还违反了第10条第3款，该条款涉及禁止宪法法官在法庭外对将要和正在审查的案件发表公开评论。

在请愿书中，CALS要求宪法法院尊严委员会审查安瓦尔·乌斯曼涉嫌违反宪法法官的道德和行为准则。然后，如果被证明有严重违规行为，他们要求宪法法院尊严委员会对安瓦尔·乌斯曼的首席大法官和宪法法官职位施加不尊重的解雇制裁。

然而，安瓦尔·乌斯曼却不接受上述指控。他说：“首先，可以决定卸职或辞职与否的，只有至高无上的真主。”

他补充说：“所谓涉及利益冲突，或者说为了自身利益。这是对申请起诉人而言的。”

(亮剑)

伊联总主席寄语参选人务必敬畏上帝爱护人民

【本报讯】伊联中央理事会总主席雅赫亚(Yahya CholilStaquf)建议将参加2024年总统大选的三对总统候选人务必敬畏全能的上帝。在普委会注册登记的三对组合包括甘贾尔-马福；阿尼斯-穆海敏和普拉波沃-吉布兰。

10月31日，雅赫亚表示，敬畏上帝，爱护人

民。我支持佐科维总统邀请第三位总统候选人在雅加达总统府共进午餐的举动。从这一刻开始，我呼吁，民众在2024年总统大选之前不要喧闹。希望公众反思三位总统候选人的态度，他们没有表现出激烈的竞争。现在民众看到总统候选人那样轻松，我们何必喧闹呢？我们也必

放松。2024年总统大选只是一个为期五年的程序，而不是一个互相攻击的场所。我呼吁公民只投票给被认为是最好的候选人，不需要互相喧闹。我早就说过，选举只是个程序，这不是一个拳击台，不是人们想要互相攻击，想要互相残杀，这仅是个程序。

(亮剑)



伊联中央理事会总主席雅赫亚(Yahya Cholil-Staquf)。



警方调查造假烈酒场地。

苏邦县饮用假性烈酒19人中毒 其中13人不治身亡 另6人还在医院救治

【本报讯】西爪哇省苏邦(Subang)县警长阿里克(Ariek Indra Setanu)中校于10月31日声称，当地饮用假性烈酒身亡的人数从之前11人增至13人。

与此同时，目前仍在苏邦县芝厄冷镇(Ciereng)地方医院接受治疗的受害人数共5人，另有1人在苏邦县Cagak街的社会诊疗所就医。据称，全部丧生者及接受治疗的受害人数共19人。

警方就此案已逮捕售假性烈酒的夫妇两人，他们分别是NN(59岁)及RH(38岁)。警方依据刑事法典第204条及第146条第2款jo、2012年第18号第140条款有关食品的

我国法令规定及1999年第8号第8条第1款或第62条第1jo款有关保护消费者的规定行事。

上述十余人是在2023年10月28日在苏邦县Sagalahaerang Kaler乡Cipulus村举行的婚宴中饮用假性烈酒的受害者。他们购买品牌为“伏特加”及“麦当劳”的混合饮料酒，他们饮用该混合饮料酒后就出现病痛的症状。

西爪哇省警署区公关单位主任伊柏拉欣(Ibrahim Tompo)上校于10月30日说：“受害者感到病痛时，由其家属带往附近的诊疗所求医，后来他们送往芝厄冷地方医院救治。”

(Ing)

佐科维称不予置评牛头党对宪院裁决感失望言论



佐科维总统不予置评牛头党言论。

【本报讯】10月30日，在吉安雅(Gianyar)Batu Bulan市场进行工作访问时，佐科维总统表示，不予置评印尼斗争民主党在宪法法院裁决后，对其家人感到失望的言论。该裁决为佐科维总统长子吉布兰成为普拉波沃的副总统候选人铺平了道路。

10月23日，在雅加达东区马特拉曼地区的甘贾

尔中心进行会议时，印尼斗争民主党中央理事会主席查洛特(Djarot Saiiful Hidayat)自承，作为印尼斗争民主党意识形态主席感到自己非常失败。其中一个失败的例子是，佐科维的长子吉布兰晋升成为普拉波沃的副总统候选人，其实印尼斗争民主党已经拥有甘贾尔和马福组合了。我感觉失败了，在某些方

面我失败了，包括吉布兰的叛逆。

10月29日，在一份书面声明中，印尼斗争民主党秘书长哈斯托也表达了类似的失望。哈斯托表示称，印尼斗争民主党为佐科维及其家人付出了一切。到目前为止，仍有许多印尼斗争民主党干部和同情者不相信佐科维及其家人的政治策略。当中央理事会与最低层的支部之间会面时，许多人不相信会发生此等事。

印尼斗争民主党中央理事会主席，也是印尼斗争民主党总主席梅加瓦蒂的女儿普安，否认由于2024年总统大选的候选人资格问题，导致印尼斗争民主党与佐科维之间出现高度政治紧张关系的指控。

10月31日，在国会大厦普安表示，请问，哪些人觉得紧张？或是哪些人处

于危险状态？

当被问及是否会与佐科维会面讨论政治紧张关系问题时，普安声称，作为国会议长，与作为总统的佐科维的会晤始终会发生的。

普安举例说，前段时间曾与佐科总统在东爪哇省泗水市进行了一次会晤。普安指出，在泗水于“习经学员日”与总统会面意味着，国会议长和印度尼西亚共和国总统之间总会有会晤的机会。

据称，最近，总统府和印尼斗争民主党之间的政治紧张关系有所升温。其中之一是由佐科维引起的，即批准吉布兰成为副总统候选人，虽然印尼斗争民主党已经推举了甘贾尔和马福成为正副总统候选人。另外，吉布兰还向印尼斗争民主党辞行，将与普拉波沃联袂参选。(亮剑)



公共工程和民房部长巴苏基。

【本报讯】公共工程和民房部长巴苏基在将我国的水坝水库大坝和高速公路建设与中国进行比较时，称中国为“不可思议”和“几近疯狂”。

10月30日，在雅加达公共工程和民房部举行的《世界人居日》和世界城市日》高峰论坛上，巴苏基声称，将我国的水库大坝和高速公路与中国进行比较，差异非常大，简直是天壤之别。因为我国的高速公

路和水库大坝与中国的相比，数量差距相当大。我曾向中国水利部部长吹嘘印尼都在建造水库大坝。因为在10年内，公共工程和民房部和印尼政府已经成功建造了61座水库大坝。但是，当中国水利部长告知，中国已经拥有98,000座大坝时，我的自豪感完全消失了。

我自豪地说，我们已经建造了61座水库大坝，已经建造了10年，是迄今为止最多的。中国

巴苏基：我国水库大坝与高速公路若与中国所建设相比 简直是小巫见大巫

水利部长以笑容之，真是的，不可思议！我反问道，在中国已建设多少多的水库大坝？部长答道，我们拥有大约9.8万座。我心想有可能吗？不仅在数量上，在大坝容量方面，我国在定义大型大坝方面也远远逊色于中国。我国是参考国际大型水坝委员会的标准。如果大坝高度为15米，容量为50万立方米，这种水库大坝被称之为大型水坝。在中国，并不如此，却使用另一个标准，如果是1亿立方米，那就很大了。本来嘛，中国一向以来一直是几近疯狂的。

巴苏基指出，不仅是水库大坝，同样的事情也发生在其他基础设施上，即高速公路。我认为，我国需要更加努力

地迎头赶上。至于高速公路的建设，那就没得提了。现在中国拥有28万公里的高速公路。我们仅建造了2,000公里，而且是仅仅10年而已，就已经很自豪了，就自以为已经是很伟大了。当我看到中国的情况，真是的，我们仍然需要加倍努力。

我国也远不如韩国，据悉，韩国拥有1.7万座水库大坝。在我国，只有大约300座水库大坝覆盖全国。

巴苏基声称，韩国并不比中爪哇省大，拥有17,000座水库大坝。因此如果我们讨论气候变化，但是如果我的行动是这样子，仅仅是在讨论、适应、缓解，简直是难以理解！

(亮剑)

警方扣押疑似要自杀男子 调查后才知道是高铁电缆偷窃者



雅万高铁是我国基础设施的骄傲，但遭到许多宵小盗窃电缆等物。

【本报讯】西爪哇省巴达拉朗(Padalarang)警局长达尔宛(Darwan)少校表示，缩写为S的男子要在雅万高铁桥梁跳下自杀引起轰动，他被质疑偷窃高铁电缆。

据了解，10月23日中午约11时在西万隆县巴达拉朗镇区Campakamekar乡，确切的地点是在雅万高铁线路103公里处，该男子试图从高铁高架轨道的桥上跳下自杀，幸亏当地警察成功解救了他。

巴达拉朗警局长达尔宛少校说：“根据我们接

着黑色袋子，我们查到内有高铁的电缆，疑似偷窃的赃物。”

达尔宛称，S在102公里里处偷窃高铁电缆碎片，该地点距离他试图自杀的20米高大桥的地点约1公里，即103公里处。当初达尔宛并不怀疑S偷窃电缆，因看到S在高铁大桥栏杆吊着身体。他仅劝说S下来安全脱险后，立即押送至警所接受调查。警方至今仍在深入调查此案。他说：“警方将他扣押，因有证物证明他偷窃那些电

(Ing)